

**ЗАТВЕРДЖУЮ:**  
Начальник Північного  
міжрегіонального управління лісового  
та мисливського господарства  
\_\_\_\_\_ С.М. Аніщенко

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2024 р.

**ПРОТОКОЛ**  
третьої лісовпорядної наради з розгляду  
матеріалів лісовпорядкування, які потребують ОВД  
по Приватно-орендному сільськогосподарському підприємству «Мрія»  
Чернігівської області

м. Чернігів

« \_\_\_ » лютого 2024 р.

**ПРИСУТНІ:** список поміщений в додатку 1.

**СЛУХАЛИ:** Доповідь начальника лісовпорядної партії Веремчука М.В. та директора ПОСП «Мрія» Авраменка В.А. щодо результатів «Висновку з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування на території Приватно-орендного сільськогосподарського підприємства «Мрія».

Заслухавши і обговоривши доповідь автора проекту, виступи присутніх третя лісовпорядна нарада **ПОСТАНОВИЛА:**

**I. КОНСТАТУВАТИ:**

1.1. За результатами «Висновку з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування на території Приватно-орендного сільськогосподарського підприємства «Мрія». Щорічний обсяг рубок головного користування становить 1,47 тис.м<sup>3</sup> ліквідної деревини на площі 4,7 га, в тому числі: суцільні рубки –1,47 тис.м<sup>3</sup> на площі 4,7 га, висновок від 20.11.2023 р. № 21/01-202371210874/1.

Зауваження та пропозиції до матеріалів лісовпорядкування в ході проведення громадського обговорення не надходили.

**2. УХВАЛИЛИ:**

2.1. Погодитись з результатами «Висновку з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування на території Приватно-орендного сільськогосподарського підприємства «Мрія». Суцільні рубки головного користування запроєктувати на площі 4,7 га щорічно.

**3. РЕКОМЕНДУВАТИ:**

3.1. Приватно-орендному сільськогосподарському підприємству «Мрія» під час ведення лісгосподарської діяльності керуватися положеннями Проекту організації і розвитку лісового господарства та обов'язково виконувати вимоги викладені у «Висновку з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування». Суцільні рубки головного користування – площа 4,7 га щорічно.

Голова:

В.М. Фесюн

Секретар:

М.В. Веремчук

**СПИСОК**

присутніх на третій лісовпорядній нараді з розгляду  
матеріалів лісовпорядкування, які потребують ОВД  
по Приватно-орендному сільськогосподарському підприємству «Мрія»  
від «\_\_\_» лютого 2024 року

Прізвище, ім'я, по батькові	Організація	Посада
Фесюн В.М.	Північне міжрегіональне управління лісового та мисливського господарства	Перший заступник начальника управління
Прокопенко Г.М.	-*-	Начальник відділу лісового господарства
Пивовар Б.В.	-*-	Начальник відділу охорони і захисту лісу
Синіговець В.Д.	Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської ОДА	Начальник управління заповідної справи та екологічного моніторингу
Авраменко В.А.	Приватно-орендне сільськогосподарське підприємство «Мрія»	Директор
Кравчук М.Ф.	Київська лісовпорядна експедиція	Начальник експедиції
Веремчук М.В.	-*-	Начальник партії